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Тема уроку: Дії з многочленами.
Мета: Узагальнити та систематизувати знання з теми. Повторити виконання дій з многочленами. Підготуватись до контрольної роботи. Активізувати мислення та розширити кругозір учнів.

Тип уроку: Систематизація та узагальнення знань і вмінь.

Наочність та обладнання: Урок супроводжується презентацією
Хід уроку

I. Організаційний момент
Слайд 1
Сьогодні незвичайний урок. Ми відправимося у подорож: відвідуємо будинок многочленів.

Слайд 2
II. Формулювання мети і завдань уроку
Слайд 3
III. Актуалізація опорних знань
Слайд 4
Біля дверей нас зустрічає швейцар. Він цікавиться: чи знаємо ми куди прийшли? А яким правилам підкорюється мешканці будинку многочленів?

Давайте покажемо, що маємо право  на ці відвідини.

Опитування з теоретичного матеріалу:

1) Який вираз називається многочленом?

2) Який многочлен вважається приведеним до стандартного вигляду?

3) Що таке двочлен; тричлен?

4) Як визначають степінь многочленна?

5) Які математичні дії можна виконувати з многочленом?

6) Як додати чи відняти многочлен?

7) Перший многочлен - двочлен, другий многочлен – тричлен. Чи правильно, що їх сумою буде многочлен, що складається з п’яти членів?
8) Як помножити одночлен на многочлен?

9) Як помножити два многочлени?

10)Як ви вважаєте: чи можна многочлени?

 Швейцар побачив, що тут зібралися розумні діти і їх можна запросити до гостини.

IV. Розв’язування вправ

Слайд 5
На стінах вітальні многочлени. Але не всі з них у стандартному вигляді. Допоможемо хазяям навести лад.
Показати завдання 1 з цього слайду.

1) 4x2+9x-5x2+x3 ;

    2x4xy2 – 8xy2 – 2y23x2 ;
    x2 – 2x-3

2) Назвіть степінь кожного з многочленів в першому завданні.

3) А тепер допоможіть хазяям винести спільний множник за дужку. (2 учні по одному прикладу)
Слайд 6.

    2x2+4x4 
    8ab – 4ac

4) Поки ви виконували це завдання, я помітила кімнату Уваги.

    Знайдіть помилки

Слайд 7
 (x2-3x)-(x-2x2)= x2-3x-x-2x2= -4x-x2
Слайд 8
  (x2-3x)-(x-2x2)= x2-3x-x+2x2= 2x4 -3x2
Слайд 9
 (x2 -3x)-(x-2x2 ) = x2 -3x-x+2x2 =3x2 -2x
5) Будинок дуже старовинний. Хто ж заснував його? Відповідь на це питання дізнаємося, коли виконаємо наступне завдання:

Слайд 10
Виконайте дії:

1) -3x(2-x);

2) (4y-2)(-2y);

3) (2x-5)(3x+4);

4) (3-y2)(y-4)-4y2   
5) 5(2-x)-3(x-4);

6) 6a(a-b)+3b(2a-b)-(6a2 -b2 ).
Розв’язуєте, звіряєте відповіді з таблицею на екрані і обираєте  потрібну букву. Розставивши букви у потрібному порядку, ви прочитаєте ім’я.

Слайд 11
V. Історична довідка

                                                Франсуа Вієт

Слайд 12
Хто такий Франсуа Вієт?(інформація учнів). Екскурсію до кімнати Пам’яті проведуть для нас два учні класу.
    IV. Розв’язування вправ (продовження)

6) Це дуже цікаво, та було це давно. А зараз…Навіщо ми розв’язуємо завдання з многочленами? Де знадобляться ці знання? Відповідь на це питання зашифрована у слові, яке ви отримаєте, виконавши два наступні завдання.

Слайд 13
 Розв’яжіть рівняння: (Три учні на дошці).

а) (4-x)(x+5)+x2 =0

б) 2x2 -4x+3-(2x2 –x) =-12

в) -6(3x+1)+5(x+1)=-12

  Спростити вираз: (2 учні на дошці).

а) (2a-1)(ab-1)-ab(2a-1)

б) (4a-2)(2a+1)-(8a2 -6a-3)
Слайд 14
На екрані таблиця: кожній букві відповідає число чи вираз. Розв’язавши завдання ви знайдете в таблиці потрібну букву. Складіть слово.

Ключ до відповіді на питання навіщо ми вивчаємо многочлени – слово «дроби».

   VI. Мотивація навчальної діяльності.

Слайд 15
У восьмому класі ми навчимося виконувати дії з раціональними дробами, тобто тими, що мають многочлени в чисельнику і знаменнику та розв’язувати дробові рівняння. Так що будинок многочленів ми відвідаємо ще не раз.

VIІ. Домашнє завдання.

Слайд 16
Всі завдання, що ми розв’язали на уроці схожі на ті, що вам доведеться виконати на контрольній роботі на наступному уроці. Готуючись до контрольної роботи вдома ви виконаєте завдання для самоперевірки.

  Д/З: Сторінка 90-91- завдання для самоперевірки. Перший рівень-усно; другий рівень; з третього рівня №12,13,14 (б)

   VIII. Підведення підсумків уроку.

Слайд 17
